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DISCURSO DECANO FACULTAD CS. DE LA EDUCACIÓN  
Ceremonia Ped. en Ed. Gral Básica y Pedagogía en Inglés 

Dr. Rodrigo Vargas  

Talca, marzo 28 de 2023.- 

 

• DOCTORA ESPERANZA DURÁN GONZÁLEZ, RECTORA 

SUBROGANTE DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL MAULE   

• AUTORIDADES UNIVERSITARIAS  

• ACADÉMICOS Y FUNCIONARIOS DE LA FACULTAD DE 

CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN  

• FAMILIARES Y AMIGOS, SEÑORAS Y SEÑORES,  

•  TENGAN TODOS USTEDES MUY BUENAS TARDES. 

 

Estimados y Queridos colegas docentes, de las Carreras de 

Pedagogía General en Educación Básica y Pedagogía en Inglés que 

se gradúan. 
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Hoy es un día de celebración, un día en el que culmina una etapa 

en sus vidas y comienza otra llena de posibilidades. Ustedes han 

demostrado su dedicación y compromiso al completar su 

formación como docentes y ahora tienen la responsabilidad de 

educar a las futuras generaciones. 

La Universidad los ha dotado de las habilidades necesarias para 

trabajar en los diferentes entornos educativos que nos ofrece la 

sociedad actual. 

El futuro es incierto y desafiante, pero les aseguro que la 

educación siempre será esencial. En un mundo cada vez más 

complejo, la educación es la clave para preparar a nuestros 

estudiantes para enfrentar los desafíos que vendrán. Ustedes 

tienen la tarea de inspirar y guiar a sus alumnos en su búsqueda 

de conocimiento, habilidades y valores que les permitan ser 

ciudadanos comprometidos, críticos y conscientes. 

La educación no es solo transmitir conocimientos, sino también 

cultivar valores como la empatía, la inclusión y la justicia social. 

Ustedes tienen el poder de fomentar el respeto hacia la diversidad, 

promover la equidad y luchar contra la discriminación. Como 
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docentes, ustedes son agentes de cambio y tienen la oportunidad 

de crear un mundo mejor a través de la educación. 

No hay nada más gratificante que ver el progreso de nuestros 

estudiantes, su crecimiento académico y personal, y saber que 

hemos contribuido a su desarrollo. 

Les insto a ser innovadores y a estar abiertos a nuevas formas de 

enseñar. La tecnología es un gran aliado en la educación, pero no 

olviden que la interacción humana sigue siendo fundamental en el 

proceso de aprendizaje. Aprovechen todas las herramientas 

disponibles para ofrecer una educación de calidad y relevante para 

sus estudiantes. 

Finalmente, quiero felicitarlos por su logro y recordarles que la 

educación es una profesión noble y desafiante que requiere 

dedicación y pasión. Les deseo todo lo mejor en su carrera docente 

y espero que sigan siendo modelos de excelencia y compromiso 

para sus estudiantes y colegas. 

¡Felicitaciones graduados y graduadas! 

Muchas gracias 
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